

ПИТЬ, КУРИТЬ – СЕБЯ НЕ ЛЮБИТЬ

В Ливенском филиале Госуниверситет – УНПК состоялся круглый стол «Жизнь дана человеку один раз. И пусть она будет...» Обсуждались вопросы алкоголизма и наркомании в молодежной среде.

Открывая заседание, замдиректора госуниверситета по воспитательной работе Галина Дорохова подчеркнула: «Обсуждаемые сегодня темы актуальны и злободневны. Только активные, здоровые, инициативные молодые люди способны стать движущей силой общества. Радуемся успехам и достижениям юношей и девушек во многих сферах жизни. Но есть оборотная сторона: в течение последних лет снижаются качественные показатели здоровья подрастающего поколения. До 40 % юношей призывного возраста по этой причине не призываются в армию, более 11 % новобранцев имеют дефицит массы тела, 28 % отстают в развитии; 8 % употребляют наркотики, у 7 % наблюдается склонность к суициду. Что заставляет молодых людей употреблять наркотики? Каково ваше мнение по этому поводу?»

Ольга, студентка:

– Главной причиной к наркомании, на мой взгляд, является всецелованность, особенно в обеспеченных семьях. Возникает желание попробовать новое, неизведанное... В погоне за острыми ощущениями теряется связь с окружающим миром. Результаты плачевны, нередко приводят к трагедии.

Преподаватель Жанна Ефремова:

– Самая страшная сила – доступность смертоносного зелья. Надо всеми способами бороться с наркотрафиком. Большую роль играет семья: там, где дети предоставлены сами себе, высок риск стать наркоманом. Множе зависит от организации досуга молодежи по месту учебы и жительства. Где с этим порядок, некогда увлекаться наркотиками.

Директор Ливенского филиала «Госуниверситет – УНПК» Еле-

на Конищева:

– Как предупредить наркоманию и алкоголизм среди молодежи? Одними запретами проблему не решить. Отправная точка в этом деле – воспитание в семье. Раньше детям прививали трудовые навыки, сегодня, наоборот, преобладает пропаганда легкой наживы, красивой жизни без необходимости прилагать усилия.

Дьякон кафедрального Свято-Сергиевского собора о. Виталий:

– Каждый человек свободен в выборе. Родители не вправе забывать, что у них есть дети, им надо уделять внимание, готовить к самостоятельной жизни. Увы, воспитываем эгоистов, которые из-за неразделенной любви принимают наркотики, кончают жизнь самоубийством... Надо познавать себя, делать правильный выбор: жизнь заново не перепишешь. Хочу отметить: люди, радующиеся жизни, природе, семье, детям, вряд ли станут искать утешение в наркомании и пьянстве.

**Подготовила
Людмила ДОРОХОВА**